

## **В областном центре трое мужчин подозреваются в совершении насильственных действий сексуального характера**



В следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) поступило заявление от 24-летней местной жительницы о привлечении к уголовной ответственности неизвестных ей лиц, которые совершили в отношении неё насильственные действия сексуального характера.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ.

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, установлены лица, причастные к совершению данного преступления. Ими оказались трое жителей города Южно-Сахалинска (36, 41, 48 лет). В настоящее время они задержаны в порядке ст.ст. 91, 92 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении них меры

---

пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в ночь с 23 на 24 июля 2020 года девушка находилась в гостях у своей знакомой, которая обвинила её в краже сумки и документов. Подозреваемые, нанося телесные повреждения, требовали от неё признаться куда она делала сумку с документами. Действуя умышленно, группой лиц, с угрозой применения насилия, подавив волю потерпевшей к сопротивлению, совершили в отношении неё иные действия сексуального характера.

Позже сумку хозяйки квартиры, из-за которой пострадала девушка, при осмотре места происшествия обнаружили в шкафу сотрудники правоохранительных органов.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1485874>